
HIPODROM VRBLJENE
SOBOTA, 4. 7. 2026, 

ob 16:00



VODSTVO PRIREDITVE:

ČASTNI ODBOR:

Jože ŠKULJ - predsednik KD Krim
Jani ŠIVC - podpredsednik KD Krim
Miro PIRC - predsednik kasaške sekcije KD Krim 

- predsednik rejske sekcije KD Krim
Jure ŽUPEC - predsednik jahalne sekcije KD Krim

Janez CIMPERMAN - župan občine IG 
Jože ŠKULJ - predsednik KD Krim

- predsednik K S
Alojz POTOČNIK - predsednik KK Grosuplje

Prireditelj: KONJEREJSKO DRUŠTVO KRIM
v sodelovanju s 

Kasaško zvezo Slovenije

HIPODROM VRBLJENE

VODSTVO PRIREDITVE:

ČASTNI ODBOR:

Jože ŠKULJ - predsednik KD Krim
Jani ŠIVC - podpredsednik KD Krim
Miro PIRC - predsednik kasaške sekcije KD Krim 

- predsednik rejske sekcije KD Krim
Jure ŽUPEC - predsednik jahalne sekcije KD Krim

Janez CIMPERMAN - župan občine IG 
Jože ŠKULJ - predsednik KD Krim

- predsednik K S
Alojz POTOČNIK - predsednik KK Grosuplje

Prireditelj: KONJEREJSKO DRUŠTVO KRIM
v sodelovanju s 

Kasaško zvezo Slovenije

HIPODROM VRBLJENE

SODNIŠKI ZBOR
Jureš Slavko, predsednik sodniškega zbora
Bojan Antončič, sodnik zapisnikar
Matko Galunder
Igor Novak

DELEGAT KZS:
Darko Hacin

	 Komentatorja:	 Marko GORENC in Jani ŠIVC
	 Padok:	 Tone ŠKETELJ, Janez KRAMAR, Martin GORŠIČ
	 Glavni štarter:	 Rok Gumilar
	 Tajnica dirke:	 Vesna KNEZ
	 Avtoštart:	 KK ŠENTJERNEJ
	 Meritve časov in snemanje:	 Produkcijska skupina BOMA
	 Zdravstvena služba:	 Medigros d.o.o.
	 Veterinarska služba:	 Veterinarska ambulanta Ljubljana
	 Dežurni kovač:	 Rok GUMILAR
	 Blagajnik:	 Maja KRANJEC
	 Ozvočenje:	 Franc PETERNEL
	 Urejanje steze:	 Jure ŽUPEC, PGD Iška Loka
	 Redarska služba:	 FIT VAROVANJE d.o.o., Andrej TOMŠIČ

ČASTNI ODBOR:
Zlatko USENIK - župan občine IG
Jože ŠKULJ - predsednik KD Krim
Andraž RUMPRET - predstednik KSZ
Janez Cimperman - častni član KD Krim

Ura Urnik prireditve 
1155::5533 Defile 1. dirke 

Štart 1. dirke     
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.000 EUR 
Pokrovitelja:Tercius d. o. o., Pavo d. o. o. 

16:2233 Defile 2. dirke 
Štart 2. dirke     
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasača z zaslužkom do 3.000 EUR 
Pokrovitelj: Prometni center BLISK d.o.o.

166::5533  Defile 3. dirke 
Štart 3. dirke  
Spominska dirka ANTONA DOLINŠKA 
Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom od 3.000 Eur do 5.000 Eur, ter za kasače z zaslužkom 
od 5.000 Eur do 15.000 Eur, brez zmage v sezoni 2026 
Pokrovitelja: Dolinšek transport d.o.o., Komunalne gradnje Grosuplje d.o.o.

17:2233 Defile 4. dirke 
Štart 4. dirke 
SPOMINSKA DIRKA FRANCA PIRCA 
Avtoštart za 3 do 14 letne SLO kasače z zaslužkom-brez omejitve. 
Pokrovitelja: TRANSPORT PIRC d.o.o., KMETIJA PIRC- Postojna

177::5533 Defile 5. dirke 
Štart 5. dirke:    
Pokal OBČINE IG 
Avtoštart za 3 do 14 letne EU kasače z zaslužkom od 3.000 EUR do 15.000 EUR 
Pokrovitelj: Občina IG

18:1188 Defile 6. dirke 
Štart 6. dirke 
Avtoštart za 3 do 14 letne INT kasače brez omejitve zaslužka-odprta 
dirka. Pokrovitelj: Medicofit d. o. o.

18:4433 Defile 7. dirke 
Štart 7. dirke 
Avtoštart za 3 do 14 letne TF kobile in TF rojeni v Sloveniji. 
Pokrovitelj: LeTROT

S

Opombe za bilten 
Snemanje: Produkcijska skupina BOMA 
Delegat KZS: Darko Hacin 
Rezultati preteklih dirk Ljutomer 21.6.2026 - na koncu biltena 2 strani 
Legenda Bilten - vstavi 
Koledar dirk 2026 - vstavi 
NLB oglas 
NLB logotip: Pošiljam povezavo do NLB logotipov https://www.nlbgroup.com/si-sl/media-center 
Na strani je rubrika Brand Center. Tam so na voljo vsi naši logotipi. Prosimo, da jih objavite na strani skladno s sponzorskim 
(CGP) pravilnikom, ki je ravno tako na voljo na tej strani (zadnja alineja). 

SAVA - z roko v roki - 1 stran 
Otroški kotiček 1 stran 
Pokrovitelji KZS 1 stran (enako, kot v biltenu Ljutomer 21.6.2026 
Zmagovalci preteklih dirk v Ljutomeru 21.6.2026 - 2 strani 

Sodniki: 
-

16:00 

16:30 

17:00 

17:30 

18:00 

18:25 

18:50 
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KRATKA ZGODOVONA KD KRIM – 40 let

Po pripovedovanju naših starih dedov je bilo podkrimsko območje vedno eno vodilnih v kon-
jereji na slovenskem. Če si hotel kupiti dobrega konja si moral v Šentjernej ali na Ig. To so 
dobro vedeli vsi furmani in konjarji. Industrializacija je vrezala globoke sledi tudi na našem 
območju in konjereji so se obetali črni – hudi časi. Včasih skoraj ni bilo domačije, ki nébi v 
hlevu imela vsaj enega konja ali več a so rejci drug za drugim praznili hleve. 
Le peščici zanesenjakov gre zahvala, da konj v naših krajih ni popolnoma izginil. Pisalo se je 
leto 1985 ko so se v gostilni Ulčar na Igu zbrali Rado Štebljaj, Metod Lenaršič, Franc Vodopiv-
ec, Slavko Pavlič, Jože Škulj, Franc, Tavželj, Franc Sterle, Ivan Susman, Alojz Štangelj, Janez 
Petrovčič, Franc Pirc, Janez Merkun, Franc Sterle, Franc Šivc, Janez Primožič, Martin Bolha, 
Jože Bolha, Alojz Cotman, Anton Šenk in Mirko Susman. Dogovorili so se in ustanovili KON-
JEREJSKO DRUŠTVO SLOVENIJE – PODRUŽNICO KRIM.
Že naslednje leto 28. 10. 1986 s so v prostorih  KS Tomišelj izvolili 
vodilna delovna telesa. Določili so tudi gradbeni odbor za izgrad-
njo hipodroma. Takratna površina namenjena odlagališču smeti je 
počasi začela dobivati novo obliko. Tisoče tovornjakov je navažalo 
material in zasipalo smetišče. Izgradnja je potekala skoraj leto in 
pol pod nadzorom gradbenega odbora.
V samem začetku delovanja društva so le tega kratka obdobja vodili 
predsedniki Rado Štebljaj, Slavko Pavlič, Ludovik Sterle. Potem 
pa smo za predsednika izvolili Jožeta Škulja, ki ostaja v funkciji 
predsednika vse do danes in želimo si, da bi bil predsednik tudi v 
bodoče, kajti z zanesljivim vodenjem, pametnimi in modrimi odločit-
vami uspešno krmari barko našega društva med valovi vsakdanjega 
življenja.
Še na eno stvar smo člani KD Krim zelo ponosni. Skoraj od samega začetka društvo sestavlja-
jo tri sekcije in sicer REJSKA , KASAŠKA in JAHALNA sekcija. Čeprav so nam mnogi prav 
zaredi tega napovedovali črno prihodnost in celo razpad smo prav vsem dokazali, da temu ni 
tako, saj smo skupaj še močnejši ter uspešnejši – in to že 40 let.

KRATKA ZGODOVINA REJSKE 
SEKCIJE

Rejska sekcija našega društva je ena najde-
javnejših, saj se je praktično na tej osnovi 
društvo tudi ustanovilo. Že leta 1987 smo 
pripravili prvo regijsko razstavo hladnokrvnih 
konj na našem hipodromu. Udeležili so se je 
vsi rejci vseh bivših ljubljanskih občin. Razstav-
ljali so 48 rodovniških žrebcev in kobil pod 

vodstvom profesorja dr. Jožeta Jurkoviča. 
Na začetku je bilo malo rodovniških plemenskih kobil in tudi žrebčarska centra sta bila v 
okolici le dva in sicer pri Martinu Bolhi na Igu in Ivanu Susmanu v vasi Vrbljene. Vzporedno 
s porastom števila kobil so se razvijale tudi plemenilne postaje. Najprej pri žrebčarju Boštja-
ni Škulju v Iški vasi, Antonu Svetetu v Prevaljah pod Krimom, Marjanu Marinku Brezovici pri 
Ljubljani, Jožetu Petriču Kamniku pod Krimom, Janezu Kramarju v Črni vasi potem pa še pri 
Antonu Gerbcu in Leonu Bolhi na Igu.
Glede na odlično kvaliteto živali so se naši rejci vedno udeleževali vseh razstav. Sodelovali so 
na 1. državni razstavi konj hladnokrvnih konj v Krškem, na drugi razstavi v Ljubljani in tretji 
na hipodromu v Vrblenju, ki je tudi potekala v organizaciji KD Krim. Naša razstava je doživela 
tudi veliko pohval medijske pozornost.
Sekciji je leta uspešno predsedoval Anton Gerbec, danes pa deluje pod vodstvom Boštjana 
Škulja.
S ponosom lahko ugotovimo, da smo bili v Sloveniji prvi, ki smo razpisali dirke eno in dvo-
vpreg izključno za rodovniške konje hladnokrvnih pasem. Želimo pa si, da bi to postala praksa 
povsod – na vseh slovenskih hipodromih.
Naš hipodrom je skoraj vsako leto prizorišče licenciranja pasemskih žrebcev občasno tudi kobil 
in delovnih testov obojih. Vrsto let pa skupaj za TD Krim pripravljamo tudi blagoslov konj na 
svetega Štefana. Klub mrazu in včasih tudi snegu prireditev vedno znova privabi zares široke 
množice obiskovalcev.

KRATKA ZGODOVINA KASAŠKE SEKCIJE

Tudi kasaška sekcija deluje že od samega nastanka našega društva. Gospod Jože Pintar je 
zasnoval kasaško stezo ovalne oblike v dolžino 600 in širini 
10 metov. Izgradnja steze je trajala približno leto in pol 
in kmalu smo dočakali prve revialne dirke kasačev, ki so 
privabile ogromno gledalcev. Prvo zmago si je na novi stezi 
priboril Jože Vaupotič s kobilo Nito in hitrim časom nič po-
dobnim revialnim ampak pravim dirkam. Takrat naša edina 
in najboljša voznica pa je bila Sabina Gerbec iz Iga.
Revialne dirke so že davna preteklost. Že vrsto let namreč 
na naši stezi tekmujejo konji in tekmovalci z vse Slovenije 
in  tujine – tudi tisti najboljši.
Prvi predsednik kasaške sekcije je bil Ludovik Sterle, 
sedaj pa ji že vrsto let nadvse uspešno predseduje Miro 
Pirc. Miro je tudi sicer ena gonilnih sil našega društva.
V kasaški del infrastrukture je bilo vloženega veliko denarja in truda. Stezo smo večkrat podal-
jšali, jo širili, dvignili naklon v ovinkih, posodabljali varnostne ograje in še in še…Kar dvakrat 
smo jo morali zaradi poplav (neposredna bližina potoka Iške) skoraj v celoti sanirati.
Kljub temu, da steza spada med krajše pri nas, ja pa zato toliko bolj atraktivna in časi tek-
movalcev nič ne zaostajajo za drugimi hipodromi.

Predsednik kasaške sekcije 
 KD Krim, Miro Pirc

Predsednik rejske sekcije 
 KD Krim, Boštjan Škulja

Predsednik KD Krim,  
Jože Škulja
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KRATKA ZGODOVINA JAHALNEGA ŠPORTA V KD KRIM

Začetki športne ježe segajo na našem koncu že v srednja sedemdeseta leta prejšnjega stolet-
ja. Prvi hlev z jahalnimi konji se je nahajal v vasi Tomišelj pri Vodopivčevih. V jahalni šoli pod 
vodstvom Saše Vodopivca je bilo za ježo vedno na voljo šest do 
osem konj različnih pasem. 
Boštjan Škulj, Jani Rupert, Boštjan Gačnik, Jani Šivc smo bili ena 
prvih generacij jahalne šole, takrat še brez programov Jahač1 in 2. 
Ker je bila v tistih časih daleč na okoli to edina jahalna šola je bilo 
vedno veliko učenk in učencev željnih znanja jahalnih veščin. Kas-
neje je družina Vodopivec ob pomoči članov KD Krim zgradila hlev 
v gorici pri Igu, kjer danes obratuje odlična jahalna šola in bife pod 
imenom Klub Cavallo.
Začetne športne dejavnosti našega hipodroma so poleg rejske 
dejavnosti temeljile prav na jahalnem športu. Že v prvih letih smo 
organizirali tekmovanja v spretnostnih na konju, T.R.E.K-u, razne 
kurirčkove pošte in tekme v preskakovanju zaprek. Slednje so čez 
leta dosegale pravi razcvet in praktično ni slovenskega parkuraša, 
ki nebi že kdaj nastopil na našem hipodromu. 
Naša prva tekmovalca v preskakovanju zaprek sta bila Jani Šubert in 
Mojca Vodopivec. 
Prav kmalu smo pričeli prirejati že prve prave turnirje uradno prijavljene pri Konjeniški zvezi 
Slovenije. Koncem devetdesetih smo prav na našem tekmovališču postavili svojevrsten rekord 
– kar 197 štartov preskakovalcev v enem samem dnevu, kar je bilo za tiste čase nepojmljivo.
Vrsto let je jahalno sekcijo vodil Jani Šivc, danes jo uspešno vodi Jure Župec.
Dandanes turnirjev v preskakovanju ne organiziramo več, pač pa atraktivna tekmovanja v 
spretnostni ježi, slalomu, Barrelu in še čem.
Jahači našega društva pa ne nastopajo samo v preskakovanju, dresuri, enduransu,  spretnost-
nih tekmah… – dejavni so vsepovsod. Ni ga sprevoda, ne slavnosti, ne pustnega karnevala ali 
prvomajske povorke, kjer nébi bilo podkrimskih jahačev na čelu za našo protokolarno konjen-
ico. V zadnjem času je sekcija najbolj dejavna pri izvedbah daljših - nekaj 10 kilometrskih po-
hodih vpreg in jezdecev, z udeležbo konjenikov od blizu in daleč. Za podmladek naših jahačev 
pa vestno in strokovno skrbi inštruktorica Maša Škulj. 

Spoštovane in spoštovani!

Takrat, pred davnimi leti smo pričeli skromno, danes pa…
…danes pa od takrat mineva častitljivih ŠTIRIDESET LET. 

UO KD Krim

Predsednik jahalnega  
športa KD Krim, Jure Župec

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! Organizator ne 
prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih oseb na 

prireditvenem prostoru.  
Prireditev se snema in fotografira. 

 
 

KOLEDAR DIRK 2026  
Datum Organizator Dirke 

6.4.2026 KK LJUTOMER Velikonočni ponedeljek 
19.4.2026 KK ŠENTJERNEJ  
31.5.2026 KK STOŽICE Pokal mesta Ljubljana 
7.6.2026 KK POSAVJE KRŠKO  
21.6.2026 KK LJUTOMER  
4.7.2025 KD KRIM 40 - letnica društva 
19.7.2026 KK STOŽICE Kvalifikacije za derby 
25.7.2026 KK KOMENDA  
8.8.2026 KK LJUTOMER Derby, kvalifikacije za državno prvenstvo 3-letnikov 
22.8.2026 KK LJUTOMER Sejem AGRA 
23.8.2026 KK ŠENTJERNEJ Praznik občine  - Jernejevo 
6.9.2026 KK STOŽICE Državno prvenstvo 3-letnikov, Milja, velika nagrada Ljubljane za Pokal ljutomerskega kasača 
13.9.2026 KD LENART SLOVENSKE GORICE  
20.9.2026 KK LJUTOMER Kvalifikacije za državno prvenstvo 2-letnikov, Občina Križevci 
4.10.2026 KK STOŽICE Jesenski kriterij, državno prvenstvo 2-letnikov 

18.10.2026 KK LJUTOMER  
25.10.2026 KK ŠENTJERNEJ  
15.11.2026 KK KOMENDA Martinove dirke 
5.12.2026 KK KOMENDA Miklavževe dirke 
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1 
 00:00 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.000 EUR 
    

2.000 EUR (lastniki: 810,414,270,180,126 rejci: 90,46,30,20,14) 
 

 
/              

  26: 0 0-0-0   25: 0 0-0-0     Kariera: 0 0-0-0   
BELA BELINI 2170 0,0 0,0 0,0   0   

1 
3l, rj. K, rod: MOONSTONE - BEAR GLIDE Zaletel Borut LJU 25/6-0 1600 Q 22,5 a   
L: Babnik Blaž in Nika (KD Krim)         
R: Mars Marjeta         
M:         

 V/T: Zaletel Borut (P) / Babnik Blaž         
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  26: 2 0-0-0 21,8 72 25: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-0   
JONATHAN 2170 21,8 0,0 0,0   72   

2 
4l, čr. A, rod: IMPETO GRIF - JOPI Pirc Alenka KRŠ 7/6-3 1600 6 21,8 a   
L: Pirc Alenka (KD Krim) Pirc Alenka LJU 31/5-2 2100 G 0,0 a   
R: Pirc Andrej Pirc Alenka LJU 28/4-0 1600 Q 23,2 a   
M:         

 V/T: Pirc Alenka (B) /           
dres: rdeča,zlata; čelada: bela                 

  26: 1 0-0-0 19,4 135 25: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
GETSUGA DE GLERIS (IT) 2170 0,0 19,4 0,0   135   

3 
4l, kost. Ž, rod: NAGLO - URSA DE GLERIS Marinšek Andrej LJU 31/5-1 2100 4 19,4 a   
L: Marinšek Maksimiljana & Tušak Matej (KK Komenda) Marinšek Andrej KOM 23/5-0 1840 Q 20,1 a   
R: Italija         
M:         

 V/T: Marinšek Andrej (P) / Marinšek Andrej         
dres: modra,rumena; čelada: modra,rumena                 

  26: 1 0-0-1 21,2 182 25: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-1   
NADALINA 2170 21,2 0,0 0,0   182   

4 
3l, rj. K, rod: DAKOT - NEDRA DI QUATTRO Pipan Janez ml. ŠEN 19/4-1 1680 3 21,2 a   
L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Pipan Janez ml. KOM 12/4-0 1600 Q 20,5 a   
R: Pipan Janez ml.         
M:         

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Pipan Janez ml.         
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  26: 1 0-0-0 21,8 69 25: 6 0-0-0 23,4 603   Kariera: 7 0-0-0   
CARA GRIF 2170 21,8 26,8 0,0   672   

5 
5l, črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - CARA GERD Zadel Peter ml. KRŠ 7/6-5 1600 5 21,8 a   
L: Košak Ivan in Anica (KK Šentjernej) Jerovšek Roman KOM 6/12-3 1840 5 23,4 a   
R: Košak Ivan in Anica Šadl Vito KOM 16/11-2 1840 5 26,5 a   
M: Jerovšek Roman ŠEN 2/11-1 2080 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Šadl Vito (P) / Košak Ivan Jerovšek Roman LJU 26/10-1 1600 Q 23,9 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  26: 0 0-0-0   25: 0 0-0-0     Kariera: 0 0-0-0   
MONEY PENNY PEŠKA 2170 0,0 0,0 0,0   0   

6 
5l, lis. K, rod: IMPETO GRIF - MORANA PEŠKA Gorenc Ajda LJU 14/6-0 1600 Q 22,5 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana)         
R: Gorenc Ajda         
M:         

ZŠ 
V/T: Gorenc Ajda (P) /           
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

 

 

 

 

 

 

POKROVITELJA: 
Tercius d. o. o.
Pavo d. o. o.

1
ORANŽNA

1
ORANŽNA

zavarovalna tveganja - PREVERJENA 
zavarovalne pogodbe -  PRIMERNO UREJENE
škode - REŠENE!
gsm 040 165 962
Aleš Kocjančič - direktor

Predstavljamo vam Pavo Skupina d.o.o., podjetje s strokovnim znanjem in 
dolgoletnimi izkušnjami na področju avtokozmetike in penilnih sistemov. Na trgu 
smo prisotni že več kot 15 let, v tem času pa smo si pridobili zaupanje številnih 
profesionalnih in zasebnih uporabnikov po vsej Sloveniji in širše.
Naše glavno poslanstvo je zagotavljanje učinkovitih rešitev za čiščenje vozil 
– naj bo to osebni avto, tovorno vozilo, avtodom ali delovni stroj. Razvijamo in 
prodajamo vrhunska čistila, aktivne pene, voske in drugo specializirano kemijo 
za nego vozil. Poleg tega nudimo tudi široko ponudbo profesionalnih penilnih 
sistemov, ki zagotavljajo varno, hitro in učinkovito čiščenje.
Naše izdelke lahko preprosto naročite tudi v naši spletni trgovini na www.pavo.
si, kjer je na voljo celoten prodajni program – od osnovnih čistil do naprednih 
profesionalnih rešitev.
Pavo Skupina d.o.o. pomeni kakovost, zanesljivost in prilagojeno podporo za 
vse, ki cenijo čistočo, urejenost in dolgotrajno zaščito vozil.
Za konec pa naj dodamo še zanimivost – v naši ponudbi najdete tudi šampon za 
konje Cutisall+, posebej razvit za nego in občutljivo kožo živali.
Vabljeni, da nas obiščete na naši stojnici in se prepričate o kakovosti Pavo izdelkov!

16:00
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2 
 00:00 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasača z zaslužkom do 3.000 EUR 
    

2.000 EUR (lastniki: 810,414,270,180,126 rejci: 90,46,30,20,14) 
 

 
/              

  26: 2 0-0-1 18,5 297 25: 2 0-1-0 24,4 338   Kariera: 4 0-1-1   
SUNLIGHT K 2170 24,4 18,5 0,0   635   

1 
3l, rj. K, rod: SOLEIL DU FOSSE - SABINA OZ WF Kustec Štefan LJT 21/6-1 2100 3 18,5 a   
L: Kustec Rok (KK Ljutomer) Kustec Štefan LJU 31/5-5 2100 4 19,7 a   
R: Kustec Rok Slavič Marko LJT 24/8-5 1600 D 0,0 a   
M: Slavič Marko LJU 3/8-3 1600 2 24,4 a   

PŠ 
V/T: Kustec Štefan (B) / Kustec Štefan Slavič Marko LJT 17/7-1 1600 Q 27,3 a   
dres: bela,črna,siva; čelada: bela                 

  26: 3 0-0-0 18,6 153 25: 3 0-0-0 26,5 72   Kariera: 11 0-0-2   
LEADER 2170 26,5 18,6 0,0   1.065   

2 
4l, rj. Ž, rod: DAKOT - LOTTE Žan Milan LJT 21/6-2 2100 4 18,6 a   
L: Ignjatovič Sašo (KK Komenda) Žan Milan LJU 31/5-3 2100 S 0,0 a   
R: Žnidarič David Žan Milan LJU 23/5-0 1600 Q 23,8 a   
M: Žan Milan KOM 4/1-2 1840 DIST 27,6 a   

 V/T: Frelih Miha (B) / Žan Milan Cetin Katarina KOM 26/12-1 1840 DIST 32,6 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela                 

  26: 3 2-0-0 16,4 1233 25: 0 0-0-0     Kariera: 3 2-0-0   
MOANA 2170 16,4 18,1 0,0   1.233   

3 
3l, črn.rj. K, rod: VICTOR GIO - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 21/6-2 2160 4 19,9    
L: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko KRŠ 7/6-1 1600 1 16,4 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Sagaj Janko LJU 31/5-1 2100 1 18,1 a   
M: Sagaj Janko LJT 30/4-0 1600 Q 21,0 a   

PŠ 
V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 25/8-2 1600 Q 26,3 a   
dres: bela,zelena,črna; čelada: zelena,črna                 

  26: 1 0-0-0 19,1 76 25: 4 1-0-1 20,6 1233   Kariera: 5 1-0-1   
ADELA 2170 23,6 19,1 0,0   1.309   

4 
4l, rj. K, rod: HARD LIVIN - ALPINA M Antolin Darja LJT 21/6-3 2100 5 19,1 a   
L: Kasaško društvo Antolin - Jureš (KK Ljutomer) Antolin Darja LJU 3/8-4 1600 G 0,0 a   
R: Kasaško društvo Antolin - Jureš Sagaj Janko KRI 13/7-2 2170 3 24,2 a   
M: Antolin Darja KOM 5/7-5 1840 1 23,6 a   

PŠ 
V/T: Antolin Darja (P) / Antolin Darja Antolin Darja LJT 21/6-1 2100 4 20,6 a   
dres: modra,zlata; čelada: modra,zlata                 

  26: 2 0-0-0 20,8 198 25: 10 0-0-1 20,0 1167   Kariera: 25 0-0-1   
ELGA DE GLERIS (IT) 2170 18,7 20,8 0,0   1.365   

5 
6l, rj. K, rod: MACK GRACE SM - FLUTUR DE 
GLERIS Marinšek Katja LJU 31/5-5 2100 6 20,8 a  

 
L: Marinšek Maksimiljana & Tušak Matej (KK 
Komenda) Marinšek Maksimiljana LJT 6/4-1 2100 4 23,0 a  

 
R: Italija Marinšek Katja KOM 6/12-1 1840 5 21,7 a   
M: Marinšek Andrej KOM 16/11-5 1840 4 22,6 a   

PŠ 
V/T: Marinšek Katja (A) / Marinšek Andrej Marinšek Andrej LJU 26/10-7 2100 G 0,0 a   
dres: ; čelada:                  

  26: 2 0-0-1 21,0 182 25: 1 0-0-0     Kariera: 5 0-1-1   
GLADIATORE MIKI (IT) 2170 19,5 19,4 0,0   2.072   

6 
4l, rj. Ž, rod: ALWAYS B MIKI - ESTELLE 
AUTRICHE Jerovšek Roman ŠEN 19/4-1 1680 3 21,0 a  

 
L: Zaletel  Aleksander (KK Komenda) Jerovšek Roman LJT 6/4-3 2100 G 0,0 a   
R: Italija Žan Milan LJU 21/3-0 1600 Q 18,8 a   
M: *  TUJ 26/1-3 2060 D 0,0 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Zaletel Aleksander Vecchione Roberto TUJ 26/12-11 2060 4 19,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

 

 

 

 

POKROVITELJ: 
Prometni center BLISK d.o.o.2

RJAVA

2
RJAVA

Prometni center Blisk, d. o. o.

Stavijo na kakovost in visoko 
usposobljen kader
Prometni center Blisk že skoraj 30 let 
obstoječim in bodočim nepoklicnim in 
poklicnim voznikom nudi kakovostna 
izobraževanja in usposabljanja na 
področju cestnega prometa. 

Sprva je podjetje delovalo samo 
kot šola vožnje. S pridobljenimi novimi 
znanji in izkušnjami pa so k prvotni 
dejavnosti dodali še vrsto usposabljanj 
za poklicne voznike. 

Nova znanja in nadgradnja obstoječih
Danes Prometni Center Blisk, d. o. o. 

nudi bodočim in že obstoječim voznikom 
šolo vožnjo za vse kategorije in na drugi 
strani voznike izobražuje in usposablja v 
cestnem prometu. Čez vsa leta delovanja 
so postali sodoben izobraževalni center, 
ki zavzeto stremi h kakovosti na področju 
izobraževanja in nudenju podpore vozni-
kom. Želijo jim ponuditi nova znanja in 
nadgradnjo že obstoječega. 

Usposabljanja v sodelovanju s 
transportnimi podjetji kandidatov

»Zavedamo se, da je delo voznika težko 
in zelo obremenilno, zato poskušamo čim 
bolje sodelovati s transportnimi podjetji, 
v katerih so naši kandidati zaposleni. Tako 
voznikom ne nudimo usposabljanj zgolj 

na našem sedežu v Ljubljani, ampak tudi v 
drugih krajih po Sloveniji,in sicer v Kopru, 
Postojni in v Novem mestu. Na željo naših 
strank pa organiziramo predavanja tudi na 
drugih krajih, kjer po navadi ne izvajamo 
usposabljanj redno vsak mesec,« pravijo v 
Prometnem centru Blisk . 

Visoko usposobljeni predavatelji
Svojim strankam nudijo predavanja 

s strokovno zelo usposobljenimi preda-
vatelji in njihovo izvedbo v modernih 
poslovnih prostorih. Čim več želijo biti v 
stiku tudi s samimi vozniki, saj lahko le 
tako dobijo dovolj povratnih informacij, 

kako še dodatno izboljšati izvajanje 
njihovih storitev. Vizija podjetja je usmer-
jena k cilju, da njihove storitve vedno 
predstavljajo sinonim za kakovost in 
visoko usposobljen kader. 

Usposabljanja, ki jih nudijo v 
Prometnem centru Blisk
1. Usposabljanja s področja šole 

vožnje – teoretična in praktična 
usposabljanja za vse kategorije 
motornih vozil 

2. Usposabljanja za poklicne voznike:
• usposabljanje za pridobitev 
temeljne kvalifikacije voznik/ca 
v cestnem prometu – Pridobitev 
'Kode 95', 
• usposabljanje za podaljšanje 
temeljne kvalifikacije voznik/ca v 
cestnem prometu – Podaljšanje 
'Kode 95', 
• Usposabljanje za prevoz 
nevarnega blaga (ADR) – Pridobitev 
in/ali podaljšanje ADR. 

P
R

O
M

O

Prometni center Blisk
Gorazdova 20, 1000 Ljubljana

Telefon: 01/320-52-20
Elektronski naslovi: info@blisk-as.si / 

koda95@blisk-as.si / adr@blisk-as.si / 
obnovitevkode95@blisk-as.si

16:30

10 11



3 
 00:00 

Spominska dirka ANTONA DOLINŠKA: Avtoštart za 3 do 14-letne 
SLO kasače z zaslužkom od 3.000 Eur do 5.000 Eur, ter za kasače z 
zaslužkom od 5.000 Eur do 15.000 Eur, brez zmage v sezoni 2026 

  
 

 
3.000 EUR (lastniki: 1.215,621,405,270,189 rejci: 135,69,45,30,21) 

  
/              

  26: 5 0-0-1 17,8 479 25: 8 0-0-1 19,1 812   Kariera: 33 2-1-3   
LORELAJ 2170 17,8 19,3 0,0   3.122   

1 
6l, tem.lis. K, rod: LEWIS OM - LADY GA GA Cimerman Vanesa LJT 21/6-8 2100 6 19,3 a   
L: Cimerman Franc (KK Ljutomer) Cimerman Vanesa KRŠ 7/6-7 1600 4 17,8 a   
R: Lovrenčič Nina Cimerman Vanesa LJU 31/5-8 2100 6 21,1 a   
M: Cimerman Vanesa ŠEN 19/4-5 1680 4 21,3 a   

 V/T: Cimerman Franc (B) / Cimerman Franc Cimerman Franc LJT 6/4-5 2100 3 22,0 a   
dres: modra,temno modra; čelada: bela                 

  26: 1 0-1-0 21,0 450 25: 5 0-0-1 20,6 441   Kariera: 28 1-5-5   
BONAPARTE PEŠKI 2170 18,0 19,5 20,4   3.734   

2 
9l, tem.rj. A, rod: NAPOLEON - BASIC Košak Andrej KOM 4/1-6 1840 2 21,0 a   
L: Orel Podlesnik Tina (KK Šentjernej) Košak Andrej KOM 26/12-7 1840 3 20,6 a   
R: Dolinšek Janez Zadel Peter ml. KOM 6/12-7 1840 I 0,0 a   
M: Košak Andrej ŠEN 2/11-9 2080 7 24,3 a   

PŠ,OD 
V/T: Simončič Andrej (P) / Orel Podlesnik 
Tina Košak Andrej ŠEN 17/8-2 2080 6 23,8 a  

 
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  26: 3 0-0-0 19,3 95 25: 3 0-0-2 19,9 540   Kariera: 37 1-5-4   
MAKY 2170 17,4 20,2 21,5   3.994   

3 
8l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MONEY 
FALU Rakovec Matic KRŠ 7/6-6 1600 7 19,3 a  

 
L: Rakovec Matic (KK Komenda) Rakovec Matic LJU 31/5-7 2100 8 20,8 a   
R: Prebil Marjan Rakovec Matic ŠEN 19/4-3 1680 6 23,5 a   
M: Jagodic Valentin KOM 6/12-6 1840 3 22,3 a   

 V/T: Rakovec Matic (A) / Rakovec Matic Jagodic Valentin KOM 16/11-5 1840 3 19,9 a   
dres: ; čelada:                  

  26: 2 0-0-1 19,1 182 25: 12 3-3-3 16,4 4007   Kariera: 17 3-3-5   
FIRST S 2170 16,4 19,0 21,5   4.337   

4 
5l, rj. K, rod: TOBIN KRONOS - FLICKA DI 
CASEI Slana Marko LJT 21/6-3 2100 G 0,0 a  

 
L: Slana Branko (KK Ljutomer) Slana Marko LJT 6/4-3 2100 3 19,1 a   
R: Slana Branko Scamardella Paolo TUJ 27/12-4 1609 3 16,4 a   
M: Slana Marko KOM 6/12-3 1840 3 18,0 a   

 V/T: Slana Marko (B) / Slana Marko Slana Marko KOM 16/11-1 1840 2 19,0 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  26: 1 0-0-0 18,0 76 25: 8 0-1-0 17,4 869   Kariera: 21 3-4-2   
ALANA 2170 17,4 17,9 0,0   6.071   

5 
5l, rj. K, rod: IMPETO GRIF - ALPINA M Antolin Darja LJT 21/6-8 2100 5 18,0 a   
L: Kasaško društvo Antolin - Jureš (KK 
Ljutomer) Antolin Darja LJT 14/9-6 2100 N 0,0 a  

 
R: Antolin Darja Antolin Darja LJU 7/9-2 2600 N 0,0 a   
M: Antolin Darja LJT 24/8-5 2100 5 17,9 a   

PŠ 
V/T: Antolin Darja (P) / Antolin Darja Antolin Darja LJU 3/8-4 1600 6 18,9 a   
dres: modra,zlata; čelada: modra,zlata                 

  26: 4 0-0-0 18,8 114 25: 21 1-1-5 17,3 3677   Kariera: 51 3-5-8   
HOLI HALL 2170 16,9 17,9 0,0   7.382   

6 
8l, rj. K, rod: BANKER HALL - HONDA M Govek Miran LJT 21/6-3 2100 DIST 24,2 a   
L: Govek Miran (KK Posavje Krško) Govek Miran KRŠ 7/6-8 1600 5 18,8 a   
R: Vedenik Jože Govek Miran LJU 31/5-4 2100 DIST 23,4 a   
M: Govek Miran ŠEN 19/4-6 1680 7 20,1 a   

OD 
V/T: Govek Miran (B) / Govek Miran Govek Miran KOM 6/12-6 1840 7 19,6 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela,modra,rdeča                 

  26: 4 0-0-2 16,1 445 25: 10 1-6-2 15,8 3163   Kariera: 44 2-13-12   
BRIN PEŠKI 2170 15,8 16,1 19,5   8.297   

7 
7l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - BASIC Dolinšek Janez LJT 21/6-5 2100 5 16,1 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez LJU 31/5-8 2100 D 0,0 a   
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez ŠEN 19/4-8 1680 3 18,3 a   
M: Dolinšek Janez LJT 6/4-3 2100 3 18,4 a   

 V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJU 7/9-3 2100 S 0,0    
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  26: 3 0-1-0 17,8 684 25: 10 6-4-0 17,1 7833   Kariera: 13 6-5-0   

Spominska dirka ANTONA DOLINŠKA

POKROVITELJA: 
Dolinšek transport d.o.o.
Komunalne gradnje Grosuplje d.o.o. 

3
SVETLO ZELENA

3
SVETLO ZELENA

KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.

17:00

ORLANDA 2170 17,1 17,8 0,0   8.517   

8 
3l, rj. K, rod: IL DUCE BOKO - OTTAWA SAS Žan Milan TUJ 20/6-5 1609 G 0,0 a   
L: Ignjatovič Sašo (KK Komenda) Žan Milan LJU 31/5-9 2100 4 17,8 a   
R: Ignjatovič Sašo Žan Milan KOM 4/1-6 1840 2 19,7 a   
M: Žan Milan KOM 26/12-7 1840 2 18,5 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Žan Milan Žan Milan KOM 6/12-7 1840 2 20,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
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Spominska dirka FRANCA PIRCA: Avtoštart za 3 do 14 letne SLO 
kasače z zaslužkom-brez omejitve. 

    

4.500 EUR (lastniki: 1.823,932,608,405,284 rejci: 203,104,68,45,32) 
 

 
/              

  26: 4 0-0-1 18,0 292 25: 14 1-1-0 18,2 1858   Kariera: 53 4-2-7   
PIERRE 2170 18,0 18,1 22,3   5.580   

1 
8l, rj. A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Krštinc Elena LJT 21/6-2 2160 5 18,1    
L: Krštinc Marko (KK Šentjernej) Krštinc Elena KRŠ 7/6-7 1600 3 18,0 a   
R: Antončič Jože Krštinc Elena LJU 31/5-10 2100 10 22,5 a   
M: Krštinc Elena ŠEN 19/4-6 1680 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Krštinc Žan (A) / Krštinc Elena Krštinc Elena KOM 16/11-1 1840 7 18,6 a   
dres: ; čelada:                  

  26: 4 0-2-1 15,6 1032 25: 10 6-2-0 16,4 4442   Kariera: 27 7-5-3   
OREA 2170 17,7 15,6 0,0   6.725   

2 
8l, črn.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - OKTA 
VITA Nushol Janica LJT 21/6-1 2100 2 15,6 a  

 
L: Nushol Janica (KK Ljutomer) Nushol Janica LJU 31/5-2 2100 3 17,7 a   
R: Ivanuša Ivan Nushol Janica ŠEN 19/4-2 1680 2 18,2 a   
M: Nushol Janica LJT 6/4-7 2100 4 19,4 a   

 V/T: Nushol Janica (B) / Nushol Janica Nushol Janica KOM 6/12-5 1840 5 18,3 a   
dres: bela,rdeča,zlata; čelada: bela                 

  26: 5 2-1-0 17,1 1450 25: 16 1-1-1 18,0 2648   Kariera: 31 3-3-4   
MARSELAN B TOMAŽIČ 2170 17,1 18,2 20,5   6.857   

3 
5l, črn.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJT 21/6-4 2160 6 18,7    
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut KRŠ 7/6-1 1600 1 17,1 a   
R: Tomažič Branko Zaletel Borut LJU 31/5-3 2100 7 18,2 a   
M: Zaletel Borut ŠEN 19/4-9 1680 1 22,3 a   

 V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Zaletel Borut KOM 4/1-1 1840 2 21,1 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  26: 2 0-0-0 18,4 144 25: 12 2-1-4 16,3 2644   Kariera: 56 5-6-11   
DENIT 2170 15,1 17,4 20,8   8.202   

4 
8l, lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš LJU 31/5-6 2100 9 19,1 a   
L: Bratkovič Uroš in Judež Jože (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš ŠEN 19/4-9 1680 5 18,4 a   
R: Boc Jože Bratkovič Uroš KOM 16/11-5 1840 8 18,6 a   
M: Bratkovič Uroš ŠEN 2/11-5 2080 2 0,0 a   

 V/T: Bratkovič Uroš (B) / Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš LJU 7/9-2 2100 5 18,2 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  26: 1 0-0-0 16,9  25: 8 0-2-3 17,1 4346   Kariera: 22 6-5-4   
JIN TP 2170 15,7 16,9 19,9   17.004   

5 
5l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOY LOVE Zorko Dušan LJT 21/6-10 2100 7 16,9 a   
L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Zorko Dušan KOM 26/12-3 1840 3 17,3 a   
R: Zorko Nina Zorko Dušan KOM 6/12-3 1840 2 17,3 a   
M: Zorko Dušan LJU 7/9-7 2600 2 19,9 a   

 V/T: Zorko Dušan (P) / Zorko Dušan Zorko Dušan LJT 24/8-5 2100 3 17,7 a   
dres: bela,modra; čelada: modra                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4
MODRA

4
MODRA

POKROVITELJA: 
TRANSPORT PIRC d.o.o.
KMETIJA PIRC- Postojna

Spominska dirka FRANCA PIRCA
Franc Pirc eden iz med ustanoviteljev Konjeniškega društva Krim se je rodil leta 1954 na Igu. Kasneje 
so se preselili na Rudnik in začeli s kmetijstvom. Izučil se je za avtoličarja, vendar ga je delo na kmetiji 
prevzelo in vse svoje misli in sile je usmeril v to dejavnost. Starša sta kmalu videla da je zaupanja 
vreden in postopoma sta mu začela prepuščati vodenje kmetije. Želje so bile še večje in odločil se 
je za povečanje kmetije z nakupom farme v Postojni. Svoj prosti čas pa je kolikor se je dalo izkoristil 
za konje, ki so ga spremljali skozi celo življenje. Za kasaštvo je navdušil tudi svojega mlajšega brata 
Mirota in sinova. V klubu je deloval kot rejec, tekmovalec in kot soorganizator dirk. Predvsem pa je bil 
zelo zgleden in delaven član .

17:30
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Pokal OBČINE IG: Avtoštart za 3 do 14 letne EU kasače z 
zaslužkom od 3.000 EUR do 15.000 EUR 

    

2.000 EUR (lastniki: 810,414,270,180,126 rejci: 90,46,30,20,14) 
 

 
/              

  26: 3 0-0-1 17,8 194 25: 8 0-1-0 16,5 1530   Kariera: 11 0-1-1   
GINGER FORGETCANF (IT) 2170 16,5 17,9 0,0   3.539   

1 
4l, tem.rj. K, rod: DONTYOUFORGETIT - TEA MP Jagodic Valentin KRŠ 7/6-4 1600 3 17,8 a   
L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Valentin LJU 31/5-5 2100 S 0,0 a   
R: Italija Jagodic Valentin ŠEN 19/4-1 1680 6 19,6 a   
M: Jagodic Valentin KOM 6/12-2 1840 6 19,7 a   

 V/T: Jagodic Valentin (P) / Rakovec Matic Danieli N. TUJ 19/11-2 2060 4 21,4 a   
dres: zelena; čelada: bela                 

  26: 0 0-0-0   25: 0 0-0-0     Kariera: 25 3-2-7   
DIEGO DEL RONCO (IT) 2170 16,8 19,3 0,0   3.882   

2 
7l, rj. A, rod: IULIUS DEL RONCO - ZORA MIBI Šadl Vito LJU 31/5-1 1600 Q 19,7 a   
L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Marinšek Andrej KOM 24/5-10 1840 O 0,0 a   
R: Italija Marinšek Maksimiljana KOM 7/12-1 1840 G 0,0    
M: Marinšek Maksimiljana KOM 17/11-10 1840 G 0,0 a   

PŠ,OD 
V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Marinšek Maksimiljana TUJ 24/10-5 2060 D 0,0 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  26: 4 0-2-0 19,1 1503 25: 10 2-1-0 19,5 2679   Kariera: 14 2-3-0   
ECKERMANN BROLINE (SE) 2170 19,5 19,1 0,0   4.182   

3 
4l, rj. Ž, rod: EXPLOSIVE MATTER - MISS 
MONTECHRISTO Mars Martin KRŠ 7/6-3 2100 2 19,1 a  

 
L: Cetin Jože in Martin Mars (KK Posavje Krško) Mars Martin LJU 31/5-4 2100 4 20,1 a   
R: Švedska Blaž Jaka ŠEN 19/4-1 1680 4 22,6 a   
M: Zaletel  Aleksander KOM 4/1-2 1840 2 22,3 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Zaletel  Aleksander KOM 26/12-4 1840 2 20,6 a   
dres: bela,modra; čelada: modra                 

  26: 2 0-0-1 20,7 338 25: 14 2-2-1 18,4 3121   Kariera: 17 3-2-2   
BADGERS DRIFT (SE) 2170 18,4 20,7 0,0   4.269   

4 
4l, rj. A, rod: MAHARAJAH - FINAL CALL Žan Milan LJU 31/5-8 2100 6 20,7 a   
L: Ignjatovič Sašo (KK Komenda) Krštinc Elena KOM 4/1-3 1840 3 22,5 a   
R: Švedska Blaž Jaka KOM 26/12-6 1840 4 21,2 a   
M: Blaž Jaka KOM 6/12-6 1840 4 21,3 a   

 V/T: Frelih Miha (B) / Žan Milan Žan Milan KOM 16/11-10 1840 1 19,2 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela                 

  26: 1 0-0-0 21,6 216 25: 3 0-0-0 21,4 144   Kariera: 20 0-2-3   
DEMI MOORE RD (IT) 2170 15,7 22,1 0,0   5.796   

5 
7l, rj. K, rod: MAGO D´AMORE - TEMA DEL NORD Tomšič Andrej LJU 31/5-14 2100 O 0,0 a   
L: Tomšič Andrej (KD Krim) Zaletel Borut KOM 4/1-4 1840 4 21,6 a   
R: Italija Zaletel Borut KOM 26/12-5 1840 6 21,4 a   
M: Zaletel  Aleksander ŠEN 2/11-5 2080 5 22,2 a   

OD 
V/T: Tomšič Andrej (A) / Tomšič  Andrej Jerovšek Roman LJU 26/10-6 2100 8 22,1 a   
dres: zelena; čelada: zelena                 

  26: 4 0-2-0 16,5 538 25: 12 1-1-0 15,4 5269   Kariera: 18 1-3-0   
YOUR HONOUR (SE) 2170 17,2 15,4 17,0   6.875   

6 
5l, sv.rj. A, rod: GOOGOO GAAGAA - MARILYN 
BROLINE Simončič Andrej KRŠ 7/6-2 1600 2 17,2 a  

 
L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej LJU 31/5-1 2100 2 16,5 a   
R: Švedska Simončič Andrej ŠEN 19/4-3 1680 G 0,0 a   
M: Simončič Andrej LJT 6/4-1 2100 GO 0,0 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Simončič Andrej TUJ 12/11-6 2060 7 21,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  26: 5 0-0-0 17,4 171 25: 18 1-0-5 16,6 2758   Kariera: 81 4-5-22   

MALVAZI B. TOMAŽIČ 2170 14,9 17,4 19,7   
13.777   

7 
7l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJT 21/6-9 2100 8 17,4 a   
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut LJU 31/5-6 2100 S 0,0 a   
R: Tomažič Branko Zaletel Borut ŠEN 19/4-3 1680 7 18,9 a   
M: Zaletel Borut LJT 6/4-3 2160 6 22,7    

 V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Zaletel Borut KOM 4/1-3 1840 5 18,9 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

 

POKROVITELJ: 
OBČINA IG

GENERALNI POKROVITELJ PRIREDITVE

OBČINA

IG

5
TEMNO ZELENA

5
TEMNO ZELENA

18:00
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Avtoštart za 3 do 14 letne INT kasače brez omejitve zaslužka-
odprta dirka. 

    

2.000 EUR (lastniki: 810,414,270,180,126 rejci: 90,46,30,20,14) 
 

 
/              

  26: 5 3-0-1 15,7 1816 25: 9 3-3-1 16,4 3993   Kariera: 30 10-4-3   
DIESEL BI (SE) 2170 15,1 14,8 0,0   12.600   

1 
7l, rj. Ž, rod: TIMOKO - LAPPONIA Jerovšek Roman LJT 21/6-6 2180 1 15,7    
L: Puconja Anamari (KK Ljutomer) Jerovšek Roman LJU 31/5-4 2100 1 15,9 a   
R: Švedska Zolnaji Goran TUJ 9/5-2 1960 3 16,9    
M: Stefani M. TUJ 19/4-10 2060 9 0,0    

 V/T: Šadl Vito (P) / Debelak Žarko Jerovšek Roman LJT 6/4-5 2100 1 16,3 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  26: 1 0-0-0 17,6  25: 9 5-2-1 18,3 10409   Kariera: 15 9-2-2   
JACKSSON 2170 18,3 17,6 18,8   13.446   

2 
5l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOLLY GJ Jerovšek Roman LJT 21/6-7 2100 9 17,6 a   
L: Team Jerovšek, Roman Jerovšek s.p. (KK 
Komenda) Jerovšek Roman KOM 26/12-2 1840 O 0,0 a  

 
R: KD Team Jerovšek Blaž Jaka KOM 6/12-2 1840 6 19,0 a   
M: Blaž Jaka KOM 16/11-1 1840 2 20,4 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman ŠEN 2/11-1 2080 3 21,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  26: 5 0-0-0 16,1 351 25: 13 1-3-0 15,7 2689   Kariera: 74 4-11-11   
CALIFORNIA POKER (IT) 2170 14,8 15,6 0,0   15.382   

3 
8l, rj. K, rod: OROPURO BAR - MUSA BREED Sagaj Jože ml. LJT 21/6-4 2100 5 16,1 a   
L: Štaman Aljaž (KK Ljutomer) Štaman Aljaž LJU 31/5-7 2100 G 0,0 a   
R: Italija Štaman Aljaž ŠEN 19/4-4 1680 8 19,0 a   
M: Zadel Peter ml. LJT 6/4-4 2160 G 0,0    

PŠ 
V/T: Štaman Aljaž (B) / Štaman Aljaž Jerovšek Roman KOM 4/1-5 1840 4 18,0 a   
dres: črna,zlata; čelada: črna,rumena                 

  26: 4 0-1-1 17,3 631 25: 17 0-5-3 14,5 3969   Kariera: 63 2-14-14   
EVINRUDE (IT) 2170 13,8 16,2 0,0   23.631   

4 
6l, rj. K, rod: OROPURO BAR - OTELMASS Blaž Jaka KRŠ 7/6-6 2100 3 17,3 a   
L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK 
Šentjernej) Simončič Andrej LJU 31/5-3 2100 6 18,5 a  

 
R: Italija Simončič Andrej ŠEN 19/4-5 1680 G 0,0 a   
M: Simončič Andrej KOM 4/1-2 1840 2 17,5 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Simončič Andrej KOM 26/12-4 1840 2 16,8 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  26: 6 0-0-0 15,4 194 25: 16 2-3-2 14,6 4781   Kariera: 32 4-3-3   
MADE FOR METALIMO (SE) 2170 13,0 13,6 0,0   46.662   

5 
7l, rj. K, rod: DJALI BOKO - RED HOT METALIMO Oražem Damjan KRŠ 7/6-7 2100 4 18,5 a   
L: D & M d.o.o.  (KK Stožice Ljubljana) Oražem Damjan LJU 31/5-6 2100 5 18,4 a   
R: Švedska Oražem Damjan TUJ 17/5-10 1640 6 15,4 a   
M: Oražem Damjan TUJ 5/4-4 2060 7 17,8 a   

 V/T: Oražem Damjan (T) / Oražem Damjan Oražem Damjan TUJ 30/1-8 2060 D 0,0 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna,rumena                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
   

 
            
             

             
 

             
             

             
 

   

       
      

 

 

   
       
       

     
     

      
   

    
     

      
   

   

        
       
     

       

Vsak terapevtski program je v celoti prilagojen 
specifičnim potrebam posameznika, ne glede na 
to, ali gre za zahtevno rehabilitacijo po 
operativnih posegih, odpravljanje trdovratnih 
kroničnih bolečin v hrbtenici ali sanacijo akutnih 
športnih poškodb. 

     
 

     
     

     
     

     
     

  

     
       

  

Medicofit d.o.o. 
Koprska ulica 106h, 1000 Ljubljana 

Telefon: 064 190 220 
Elektronski naslov: info@medicofit.si 

 
www.medicofit.si 

 

brez omejitev.
pacientu omogočiti življenje v polnem zagonu in
Njihovo vodilo ostaja preprosto: vsakemu

specialisti ortopedske kirurgije.
športniki, reprezentanti ter mednarodno priznani
kroničnimi bolečinami, kot tudi vrhunski
pristopa jim danes zaupajo tako pacienti s 
izjemnih rezultatov in visokega strokovnega 
svetovnim smernicam v fizioterapiji. Zaradi
Ekipa Medicofit nenehno sledi najnovejšim

nivoju
Znanje in strokovnost na najvišjem

ki omogoča hitro, varno in dolgoročno vrnitev v aktivno življenje.
vodilna ustanova na področju fizioterapije in rehabilitacije poškodb so razvili edinstven terapevtski pristop,
Njihov uspeh temelji na tesnem sodelovanju vrhunske stroke in najsodobnejše medicinske tehnologije. Kot

trenutnega lajšanja simptomov, temveč trajno in strokovno vodeno pot do življenja brez bolečin.
Njihovo delovanje postavlja nove standarde v slovenskem zdravstvu, saj pacientom ne ponujajo le
Klinika Medicofit je največji zasebni ponudnik specializirane fizioterapije in kineziologije v Sloveniji.

gibanje brez bolečin
Medicofit: Sinonim za vrhunsko fizioterapijo in

unikatni tri-stopenjski model obravnave:
Ključ do izjemno visoke uspešnosti zdravljenja je

Unikaten tri-stopenjski sistem

obravnavo takoj in brez dolgotrajnih čakalnih dob.
pomena. Zato pacientom omogočajo celostno
poškodb mišic, sklepov ali vezi čas ključnega
V Medicofitu se zavedajo, da je pri zdravljenju

Brez čakalnih dob

poškodb.
dolgoročno zmanjšuje tveganje za ponovitev 
mišice, izboljšuje stabilizacijo sklepov in 
pod vodstvom strokovnjakov kineziologije krepi 
Kineziologija: Individualno prilagojena vadba 

pospešijo celjenje ter odpravijobolečino.
(laser, udarni valovi, diamagntna terapija), ki
manualne terapije in najsodobnejše aparature
Akutna fizioterapija: Združuje napredne tehnike

dejanski vzrok težav.
pregled s specialnimi ortopedskimi testi, ki odkrije 
Fizioterapevtska diagnostika: Natančen 

POKROVITELJ: 
Medicofit d. o. o.6

VIJOLIČNA

6
VIJOLIČNA

18:25

18 19
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Avtoštart za 3 do 14 letne TF kobile in TF rojeni v Sloveniji 
    

1.800 EUR (lastniki: 518,383,338,225,158 rejci: 58,43,38,25,18) 
 

 
/              

  26: 0 0-0-0   25: 4 0-0-1 30,1 522   Kariera: 4 0-0-1   
NORTON DE BELAK 2170 30,1 0,0 0,0   522   

1 
3l, tem.rj. Ž, rod: SPEEDO GRAFFITI - DAME 
D'AMOUR Debelak Žarko LEN 26/6-0 1600 Q 26,9 a  

 
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko KOM 26/12-3 1840 O 0,0 a   
R: Debelak Žarko Jerovšek Roman KOM 6/12-3 1840 DIST 36,0 a   
M: Debelak Žarko KOM 16/11-4 1840 3 30,1 a   

 V/T: Zaletel Borut (P) / Debelak Žarko Debelak Žarko LJU 26/10-5 1600 DIST 33,5 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  26: 1 1-0-0 20,4 486 25: 1 0-0-0  45   Kariera: 2 1-0-0   
NELY DU FOSSE 2170 0,0 20,4 0,0   531   

2 
3l, rj. K, rod: SOLEIL DU FOSSE - BRAISE DES 
BROUETS Heric Rok LJT 21/6-5 2100 1 20,4 a  

 
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Nushol Janica LJT 13/6-0 1600 Q 23,7 a   
R: KTD Prelogi Heric Rok LJT 24/8-4 1600 O 0,0 a   
M: Heric Rok KOM 5/7-5 1840 N 0,0 a   

 V/T: Heric Danijel (P) / Heric Danijel Heric Rok LJT 30/6-1 1600 Q 25,3 a   
dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 

  26: 0 0-0-0   25: 3 0-0-0     Kariera: 6 0-0-1   
MERT DE BELAK 2170 27,1 0,0 0,0   540   

3 
4l, rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - DAME D'AMOUR Debelak Žarko LEN 28/6-0 1600 Q 24,4 a   
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 24/8-6 2100 G 0,0 a   
R: Debelak Žarko Debelak Žarko ŠEN 17/8-2 2060 G 0,0    
M: Debelak Žarko LJT 27/7-4 1600 G 0,0 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LEN 13/7-1 1600 Q 28,8 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  26: 3 2-0-0 17,5 1948 25: 10 4-2-1 17,3 5865   Kariera: 15 7-2-1   
KATIA DE PARIS (FR) 2170 17,5 15,2 17,3   30.253   

4 
6l, tem.rj. K, rod: DJANGO RIFF - VUES DE PARIS Heric Rok LJT 21/6-3 2200 1 17,5 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok KRŠ 7/6-3 2100 1 18,7 a   
R: Francija Heric Rok ŠEN 19/4-6 1680 5 18,5 a   
M: Heric Rok LJU 26/10-5 2120 3 18,1    

 V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel Šadl Vito LJT 19/10-6 2200 2 17,3    
dres: bela,vijolična; čelada: bela                 

  26: 2 0-1-1 18,2 916 25: 9 0-0-3 19,4 1667   Kariera: 60 2-6-6   
JOY BLACK (FR) 2170 18,2 15,3 15,8   31.593   

5 
7l, čr. K, rod: BLACK D´AVRIL - SELUNE 
D´AVIGNERE Jagodic Valentin LJT 21/6-4 2200 3 18,2 a  

 
L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Valentin KRŠ 7/6-4 2100 2 19,4 a   
R: Francija Jagodic Valentin TUJ 12/11-4 1660 10 19,4 a   
M: Jagodic Valentin TUJ 5/11-11 1660 D 0,0 a   

 V/T: Jagodic Valentin (P) / Jagodic Tine Jagodic Valentin KOM 21/9-4 1840 6 20,1 a   
dres: zelena; čelada: bela                 

 

POKROVITELJ: 
LeTROT7

RUMENA

7
RUMENA

18:50

 
 
 
 

Logotip KZS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Tour Trotteur Francais Slovenie 2025 - Točkovanje     
    4.5.2025 11.5.2025 24.5.2025 8.6.2025 SKUPAJ 
1 GENOVA MADRIK   150 150 90 390 
2 FIDJI DU LEARD 90 90 90 40 310 
3 KASANE DU HAUTVENT 150 40 30 60 280 
4 FARANDOLE DU MENIL 60 30 40 30 160 
5 JADE DU SABLIER       150 150 
6 LOARA OZT   60 60   120 
7 JOY BLACK 40       40 
8 ELISA GALI       20 20 

  

20 21



POKROVITELJA: 
KD KRIM
SERVOCOM

8
PROMOCIJSKA DIRKA

8 PROMOCIJSKA DIRKA 19:10

Andrej Žavbi

MALVAZIJA B TOMAŽIČ in Zaletel Borut

KASAČ VS. KOLESAR

VS.

22 23



SAŠO KRANJEC
produktni vodja BT, AC /

NLB AGRO OGL JANEZ 210x297 JUN26.indd   1NLB AGRO OGL JANEZ 210x297 JUN26.indd   1 9. 6. 26   15:409. 6. 26   15:40

25



Oprema in prehranski dodatki za konje

w w w.c an i po w-kon j i .e uLEADING THE WAY

Oprema in prehranski dodatki za konje

w w w.c an i po w-kon j i .e uLEADING THE WAY

Logista d.o.o.
Ulica Jožeta Jame 12, 1210 Ljubljana - Šentvid
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Z znamko DIVINOL® vam ponujamo široko paleto 
visoko kvalitetnih maziv  za motorna vozila, ločilnih 
sredstev za beton in asfalt kot tudi druge posebne 
produkte, ki so z nenehnim razvojem  prilagojeni 
stalno naraščajočim zahtevam trga. Tako boste 
vedno prejeli produkte, ki so razviti in proizvedeni 
v skladu z najnovejšimi tehničnimi zahtevami.

1

 
 

Daljša verzija 

  

�������������������� Dvigalo ni samo naprava. Je vtis. Je dostopnost. Je učinkovitost. 

V stanovanjskih blokih pomeni dostop za vse. 
V hotelih je prvi vtis, ki šteje. 
V industriji pa hitrost in zanesljivost, brez kompromisov. 

� Ko dvigalo ne deluje, to ni le tehnična napaka. To je ovira, ki jo občutijo stanovalci, gostje, zaposleni. 

���� Zato je izbira serviserja ena ključnih odločitev za vsakega upravitelja, investitorja ali lastnika objekta. 

  

SUS Dvigala – več kot le izvajalec. 

�� 30+ let izkušenj na tleh cele Slovenije 
�� Tisoči uspešnih servisov, obnov in montaž 
�� Uporabniki, ki ostajajo z nami – ker vedo, zakaj 

��� Povprečen odzivni čas: 14 minut 
��� Lasten klicni center 24/7 
��� Strokovnost brez kompromisov, pregledne ponudbe in človeški pristop 

  

SUS dvigala 
�� Kontakt: 01 620 77 44 
�� Več na: www.sus.si 

� Ko iščete zanesljivost. Kakovost. In udobje. 

  

Krajša verzija 

  

�������������������� Dvigalo ni le naprava. Je dostopnost, udobje, zanesljivost. 

  

Ko obstane – to občutijo vsi. 
Zato je dober serviser ključnega pomena. 

  

SUS dvigala – več kot izvajalec: 
✔ 30+ let izkušenj 
✔ Hiter odziv (14 min) 
✔ 24/7 podpora 
✔ Poštene ponudbe in človeški pristop 

  
�� 01 620 77 44 
� www.sus.si 

SUS dvigala – zanesljivost, kakovost, udobje. 

PRIGO tehnični pregledi
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Janez Cimperman, Kot

ŠKULJ d.o.o.
Iška vas 63 A,  1292  IG
Telefon:  01/367-35-30   Fax:  01/367-35-31
GSM:     041/ 639-967  GSM:  050/ 639-967

VULKANIZERSTVO

32 33



ŠKULJ d.o.o.
Iška vas 63 A,  1292  IG
Telefon:  01/367-35-30   Fax:  01/367-35-31
GSM:     041/ 639-967  GSM:  050/ 639-967

VULKANIZERSTVO

KREJA ING d.o.o.

D&M d.o.o. 
Smrečje 17 

1360 Vrhnika

www.d-m.si
damjan@d-m.si

01 755 61 67
041 691 795

D&M d.o.o. 
Smrečje 17 

1360 Vrhnika

www.d-m.si
damjan@d-m.si

01 755 61 67
041 691 795

VZREJA LIPICANCEV IN DIVJADI
VOŽNJE S KOČIJO IN VOZOVI

REJA 
ŠPORTNIH KONJ

JOŽE NOVAK
Puciharjeva 25

ŠKOFLJICA

ŠKULJ d.o.o.
Iška vas 63 A,  1292  IG
Telefon:  01/367-35-30   Fax:  01/367-35-31
GSM:     041/ 639-967  GSM:  050/ 639-967

VULKANIZERSTVO

34 35



VZREJA LIPICANCEV IN DIVJADI
VOŽNJE S KOČIJO IN VOZOVI

REJA 
ŠPORTNIH KONJ

JOŽE NOVAK
Puciharjeva 25

ŠKOFLJICA

KMETIJA SUSMAN MIRKO

 Strahomer 2

Maja Škulj - Iška vas

AUTOCOMMERCE
Baragova 5

Ljubljana

Tone in Iva Zupančič
Brvace, 1290 Grosuplje

kovač dragan
PoT V DRAGO 9, IG

mesnica
BORIS FARKAS S.P.

BANIJA 21, IG

VZREJA SLOVENSKIH
HLADNOKRVNIH KOBIL

IN ŽREBIC

BOŠTJAN ŠKULJ
Iška vas 63A

Prodaja mineralov in vitaminov
za živali

TECNOZOO d.o.o.

MG-tim d.o.o. 
Orle 37
1291 Škofljica
051 655 557

kovač dragan
PoT V DRAGO 9, IG

mesnica
BORIS FARKAS S.P.

BANIJA 21, IG

VZREJA SLOVENSKIH
HLADNOKRVNIH KOBIL

IN ŽREBIC

BOŠTJAN ŠKULJ
Iška vas 63A

Prodaja mineralov in vitaminov
za živali

TECNOZOO d.o.o.

MG-tim d.o.o. 
Orle 37
1291 Škofljica
051 655 557

kovač dragan
PoT V DRAGO 9, IG

mesnica
BORIS FARKAS S.P.

BANIJA 21, IG

VZREJA SLOVENSKIH
HLADNOKRVNIH KOBIL

IN ŽREBIC

BOŠTJAN ŠKULJ
Iška vas 63A

Prodaja mineralov in vitaminov
za živali

TECNOZOO d.o.o.

MG-tim d.o.o. 
Orle 37
1291 Škofljica
051 655 557

GRADBENE STORITVE

Metod Podržaj d.o.o.

LACMAR d.o.o.
Kolodvorska 3
GROSUPLJE

Trgovina s konjeniško opremo

Zbilje 4H, Medvode

SABINA GORŠIČ
Rožnik 15, Turjak

Tapetništvo 
Debevec Milan s.p.

Podplešivica 37, 1357 Notranje GoriceMONTOPREMA d.o.o.,
Iška vas

KMETIJA SUSMAN MIRKO

 Strahomer 2

Maja Škulj - Iška vas

AUTOCOMMERCE
Baragova 5

Ljubljana
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kovač dragan
PoT V DRAGO 9, IG

mesnica
BORIS FARKAS S.P.

BANIJA 21, IG

VZREJA SLOVENSKIH
HLADNOKRVNIH KOBIL

IN ŽREBIC

BOŠTJAN ŠKULJ
Iška vas 63A

Prodaja mineralov in vitaminov
za živali

TECNOZOO d.o.o.

MG-tim d.o.o. 
Orle 37
1291 Škofljica
051 655 557

GRADBENE STORITVE

Metod Podržaj d.o.o.

LACMAR d.o.o.
Kolodvorska 3
GROSUPLJE

Trgovina s konjeniško opremo

Zbilje 4H, Medvode

SABINA GORŠIČ
Rožnik 15, Turjak

SUSMAN TONE
ODKUP HLODOVINE IN RAZREZ

STRAHOMER

JOŽE INTIHAR
Iška vas 107, IG

SUSMAN TONE
ODKUP HLODOVINE IN RAZREZ

STRAHOMER

JOŽE INTIHAR
Iška vas 107, IG

INTERLUX
TRADE
d.o.o.

Miro Jakša Jože  s.p.Boc
Podlipoglav 18b

DRUŽINA 
MATKO

Šentpavel 19

Dobrunje

VZREJA KONJ
Anton Šenk

Podkraj 15, IG

VZREJA KONJ

Družina
ZALETEL –
MATIJEVIČ

Velike Lipljene 1
TURJAK

OLGA & TINE 
GORŠIČ

Ponova vas 7a, 
Grosuplje

GRUDEN FRANCI s.p.,

PREVOZ STVARI, Jezero

INTERLUX
TRADE
d.o.o.

Miro Jakša Jože  s.p.Boc
Podlipoglav 18b

DRUŽINA 
MATKO

Šentpavel 19

Dobrunje

VZREJA KONJ
Anton Šenk

Podkraj 15, IG

VZREJA KONJ

Družina
ZALETEL –
MATIJEVIČ

Velike Lipljene 1
TURJAK

INTERLUX
TRADE
d.o.o.

Miro Jakša Jože  s.p.Boc
Podlipoglav 18b

DRUŽINA 
MATKO

Šentpavel 19

Dobrunje

VZREJA KONJ
Anton Šenk

Podkraj 15, IG

VZREJA KONJ

Družina
ZALETEL –
MATIJEVIČ

Velike Lipljene 1
TURJAK Družina

ZALETEL
ČOLNARSKA ULICA, IG

KMETIJA SUSMAN MIRKO

 Strahomer 2

Maja Škulj - Iška vas

AUTOCOMMERCE
Baragova 5

Ljubljana

KMETIJA SUSMAN MIRKO

 Strahomer 2

Maja Škulj - Iška vas

AUTOCOMMERCE
Baragova 5

LjubljanaSUSMAN TONE
ODKUP HLODOVINE IN RAZREZ

STRAHOMER

JOŽE INTIHAR
Iška vas 107, IG
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Tone Šketelj
Lepi pot 16, 1000 Ljubljana

HVALA VSEM, KI STE OMOGOČILI NAŠO PRIREDITEV!

Anton ŠUŠTERŠIČ, Iška 114

Picerija ONA ŠKOFLJICA

Aleš DIMNIK, Ljubljana

Greta in Stane VIRANT

Janez KRAMAR, Črna vas 396

Ludovik STERLE, Kot

Tone ŠKETELJ, Ljubljana

Anton JAPELJ, Notranje Gorice

Blaž BABNIK, Ljubljana

KMETIJA Franc SMOLE, Kot 15

MONTOPREMA, d.o.o. Iška vas

ŠTEMBAL JANEZ, Iška vas 1

TAPETNIŠTVO DEBEVEC MILAN s.p., Podplešivica

JOŽE MATJAŽ, Banija 86, Ig

KAMNOSEŠTVO ŽUNKO, Vrbljene

DRUŽINA GORŠIČ, Ponova vas 7a

DRUŽINA GRUDEN, Jezero

DRUŽINA PIRC, Lavrica

DRUŽINA RUPERT, Iška vas 42

DRUŽINA ŠKULJ IVAN, Iška vas 

DRUŽINA ŠKULJ JOŽE, Iška vas

DRUŽINA ŠIVC, Iška vas 41

DRUŽINA ZALETELJ, Velike Lipljene 1

DRUŽINA ŽAGAR, Vrbljene

DRUŽINA ŽUPEC, Zabrv 42 Ig

OSTALI SPONZORJI

Anton ŠUŠTERŠIČ, Iška 114, Ig
Janez KRAMAR, Črna vas 396, Ljubljana
Ludovik STERLE, Kot, Ig
Tone ŠKETELJ, Ljubljana
Blaž BABNIK, Ljubljana
Avtomatizacija varjenja Anton Maček s. p., Iška vas
FRIZERSTVO Babnik Peter, Bizovik
FRIZERSTVO Alenka Drobnič, Škofljica
PICERIJA MM, Brest

FRIZERSTVO KSENJA, Pijava Gorica Škofljica
DRUŽINA GORŠIČ, Ponova vas 7a, Grosuplje
DRUŽINA GRUDEN, Jezero, Podpeč
DRUŽINA ŠKULJ JOŽE, Iška vas, Ig
Frizerski salon Miha Cimerman s. p. 
DRUŽINA ŽAGAR, Vrbljene, Ig
DRUŽINA ŽUPEC, Zabrv 42, Ig
DRUŽINA TOMŠIČ, Jakopičeva ulica 8, Ljubljana
POŽARNI SISTEMI

KOZIN BAR,
gostinske storitve,

Renata Glač s.p., 
Staje 8, 1292 Ig
DŠt.: 26820676, 

Matična št.: 9618937000

POKROVITELJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE
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ZAV-SAVA.SI

Z roko v roki 
nismo nikoli sami.
Zato vam v vsakem trenutku življenja  
ponudimo svojo,  ko nas potrebujete.

ČELADA

varnostni 
BREZROKAVNIK

SULKI

kšir

vajeti
uzda

oprsnica

TEKMOVALNA OPREMA KONJA KASAČA IN NJEGOVEGA VOZNIKA 

KAKO NARISATI KONJAPOMAGAJ KONJIČKU POISKATI POT DO SENA

otroški kotiček 
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ZMAGOVALCI PRETEKLIH DIRK V LJUTOMERU 21.6.2026 

 
 

 

 

 
NELY DU FOSSE 
11..2200,,44// 22..110000  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(SOLEIL DU FOSSE – BRAISE DES BROUETS) 
 
Voznik: Rok Heric 
Trener: Danijel Heric 
Lastnik: KTD Prelogi 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec: KTD Prelogi 
 

 

 

 
JOSIE 
11..1188,,00  // 22..110000  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(IMPETO GRIF – JO H.V.) 
 
Voznik: Jože Sagaj ml. 
Trener: Maša Habjan 
Lastnik: Maša Habjan 
Klub: KK Komenda 
Rejec: Maša Habjan 

 

 

 
VAGABUND 
11..1177,,44// 22..110000  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(ALWAYS KING – VANILLE DU HELOY) 
 
Voznik: Peter Zadel ml. 
Trener: Peter Zadel ml. 
Lastnik: Žiga Rumpret 
Klub: KK Šentjernej 
Rejec: Žiga Rumpret 
 

 

 
DIESEL BI (SE) 
11..1155,,77// 22..118800  mm  ––  hheennddiikkeepp 
(TIMOKO - LAPPONIA) 
 
Voznik: Roman Jerovšek 
Trener: Žarko Debelak 
Lastnik: Anamarija Puconja 
Klub: KK Ljutomer 
 

  

 
 
 
 

 
MERMAID                                                                                                                                                         
11..1155,,55// 22..110000  mm  ––  aavvttooššttaarrtt                                                                  
(HARD LIVIN – MANISHA VITA)   
                                       
 Voznik: Jože Sagaj ml. 
 Trener: Janko Sagaj 
  Lastnik: Shatzi team (Matic Plevel s.p.) 
  Klub: KK Komenda 
  Rejec: KD Ekipa S.K.P. 

 

 
         

      
 

  ANTO – ALPINA M 
   Revijalna dirka dvovpreg 
   
  Voznik: Franc Jureš, sovoznik Jože  
 

 
 

 

 

 
OLAF DOT 
11..1177,,33// 22..116600  mm  ––  hheennddiikkeepp 
(WISHING STONE – OCEAN DANCER) 
 
Voznik: Viktor Dolinšek 
Trener: Viktor Dolinšek 
Lastnik: Viktor Dolinšek 
Klub: KK Stožice Ljubljana 
Rejec: Viktor Dolinšek 
 
 

 

 
BEAUTIFUL BOY 
11..1155,,33// 22..110000  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(TIMOKO – NOTTE DI NOTE) 
 
Voznik: Roman Jerovšek 
Trener: Zvonko Osterc 
Lastnik: Zvonko Osterc 
Klub: KD Sl. Gorice Lenart 

 
          
 
 

Foto: Jan Rajh 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
KATIA DE PARIS 
11..1177,,55// 22..220000  mm  ––  hheennddiikkeepp 
(DJANGO RIFF – VUES DE PARIS) 
 
Voznik: Rok Heric 
Trener: Danijel Heric 
Lastnik: KTD Prelogi 
Klub: KK Ljutomer 
 
 

  
 

 
 
 
 

 
MERMAID                                                                                                                                                         
11..1155,,55// 22..110000  mm  ––  aavvttooššttaarrtt                                                                  
(HARD LIVIN – MANISHA VITA)   
                                       
 Voznik: Jože Sagaj ml. 
 Trener: Janko Sagaj 
  Lastnik: Shatzi team (Matic Plevel s.p.) 
  Klub: KK Komenda 
  Rejec: KD Ekipa S.K.P. 

 

 
         

      
 

  ANTO – ALPINA M 
   Revijalna dirka dvovpreg 
   
  Voznik: Franc Jureš, sovoznik Jože  
 

 
 

 

 

 
OLAF DOT 
11..1177,,33// 22..116600  mm  ––  hheennddiikkeepp 
(WISHING STONE – OCEAN DANCER) 
 
Voznik: Viktor Dolinšek 
Trener: Viktor Dolinšek 
Lastnik: Viktor Dolinšek 
Klub: KK Stožice Ljubljana 
Rejec: Viktor Dolinšek 
 
 

 

 
BEAUTIFUL BOY 
11..1155,,33// 22..110000  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(TIMOKO – NOTTE DI NOTE) 
 
Voznik: Roman Jerovšek 
Trener: Zvonko Osterc 
Lastnik: Zvonko Osterc 
Klub: KD Sl. Gorice Lenart 

 
 
 
 

 
MERMAID                                                                                                                                                         
11..1155,,55// 22..110000  mm  ––  aavvttooššttaarrtt                                                                  
(HARD LIVIN – MANISHA VITA)   
                                       
 Voznik: Jože Sagaj ml. 
 Trener: Janko Sagaj 
  Lastnik: Shatzi team (Matic Plevel s.p.) 
  Klub: KK Komenda 
  Rejec: KD Ekipa S.K.P. 

 

 
         

      
 

  ANTO – ALPINA M 
   Revijalna dirka dvovpreg 
   
  Voznik: Franc Jureš, sovoznik Jože  
 

 
 

 

 

 
OLAF DOT 
11..1177,,33// 22..116600  mm  ––  hheennddiikkeepp 
(WISHING STONE – OCEAN DANCER) 
 
Voznik: Viktor Dolinšek 
Trener: Viktor Dolinšek 
Lastnik: Viktor Dolinšek 
Klub: KK Stožice Ljubljana 
Rejec: Viktor Dolinšek 
 
 

 

 
BEAUTIFUL BOY 
11..1155,,33// 22..110000  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(TIMOKO – NOTTE DI NOTE) 
 
Voznik: Roman Jerovšek 
Trener: Zvonko Osterc 
Lastnik: Zvonko Osterc 
Klub: KD Sl. Gorice Lenart 
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Rezultati Ljutomer 21.6. 2026
Sodniški zbor: Slavko Petovar - predsednik, Dušan Herzog ml. - zapisnikar, Kos Mitja, Novak Igor, Janževič Tomaž
Stanje steze: Hitra

Številka dirke: 1
Propozicije: Avtoštart za 3 – 14 letne SLO kasače do 400 EUR zaslužka v karieri na distanci 2.100 m
Pokrovitelj: AH POSEDI d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 NELY DU FOSSE 3 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.100 m 168,8 s 20,4 s 446 €
2 3 FIŠER 3 let Slavič Jernej Slavič Jernej Slavič Andreja KK Ljutomer 2.100 m 169,0 s 20,5 s 228 €
3 6 STORM OZT 4 let Jerovšek Roman Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 2.100 m 169,2 s 20,6 s 149 €
4 8 DELILAH 4 let Dolinšek Viktor Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja KK Stožice Ljubljana 2.100 m 169,5 s 20,7 s 99 €
5 1 DIVA M 4 let Marinšek Andrej Marinšek Maksimiljana Marinšek Katja & Andrej Marinšek s.p. KK Komenda 2.100 m 169,7 s 20,8 s 69 €
6 7 LEBRON 3 let Marinšek MaksimiljanaMarinšek Maksimiljana Gostišče Pr' Kovač, Andrej Marinšek s.p. KK Komenda 2.100 m 177,4 s 24,5 s 27 €
G 2 PAULINA I 4 let Kristl Primož Kristl Branko Kristl Branko in Novak Franc KK Ljutomer 2.100 m
G 4 JOKER OUT GZ 3 let Slavič Marko Slavič Marko Bukovec Rajko KK Ljutomer 2.100 m

Številka dirke: 2
Propozicije: Avtoštart za 3 – 14 letne SLO kasače do 3200 EUR zaslužka v karieri na distanci 2.100 m
Pokrovitelj: VITA ŠPINDLER d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 JOSIE 4 let Sagaj Jože ml. Habjan Maša Habjan Maša KK Komenda 2.100 m 163,7 s 18,0 s 486 €

2 5 LIBERO 5 let Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KK Ljutomer 2.100 m 164,6 s 18,4 s 248 €

3 1 SUNLIGHT K 3 let Kustec Štefan Kustec Štefan Kustec Rok KK Ljutomer 2.100 m 164,8 s 18,5 s 162 €

4 2 LEADER 4 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 2.100 m 165,1 s 18,6 s 108 €

5 3 ADELA 4 let Antolin Darja Antolin Darja Kasaško društvo Antolin - Jureš KK Ljutomer 2.100 m 166,2 s 19,1 s 76 €

6 8 LORELAJ 6 let Cimerman Vanesa Cimerman Franc Cimerman Franc KK Ljutomer 2.100 m 166,5 s 19,3 s

7 4 CIR 4 let Seršen Branko Slavič Primož Slavič Primož KK Ljutomer 2.100 m 167,3 s 19,7 s

8 7 MAXI KING 4 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.100 m 169,0 s 20,5 s

Številka dirke: 3
Propozicije: Avtoštart za 3 – 14 letne SLO kasače z zaslužkom od 3201 EUR do 6000 EUR na distanci 2.100 m
Pokrovitelj: KMETIJSKA ZADRUGA PTUJ z.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 VAGABUND 6 let Zadel Peter ml. Zadel Peter ml. Rumpret Žiga KK Šentjernej 2.100 m 162,6 s 17,4 s 486 €
2 1 JANA 6 let Kristl Primož Kristl Branko Kristl Branko KK Ljutomer 2.100 m 162,6 s 17,4 s 248 €
3 2 RUBY 5 let Seršen Branko Seršen Branko Seršen Branko in Ledinšek Andrej KK Ljutomer 2.100 m 163,2 s 17,7 s 162 €
4 7 MAVERICK 5 let Mesarič Marko Mesarič Marko Šantl d.o.o. KK Ljutomer 2.100 m 163,7 s 18,0 s 108 €
5 8 ALANA 5 let Antolin Darja Antolin Darja Kasaško društvo Antolin - Jureš KK Ljutomer 2.100 m 163,7 s 18,0 s 76 €
6 9 GABRIELLE 6 let Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana KK Ljutomer 2.100 m 164,8 s 18,5 s
7 6 ANTO 8 let Jureš Franc Jureš Franc Jureš Franc KK Ljutomer 2.100 m 165,4 s 18,8 s
G 3 FIRST S 5 let Slana Marko Slana Marko Slana Branko KK Ljutomer 2.100 m

Številka dirke: 4
Propozicije: Hendikep za 3 – 14 letne EU kasače. Distance: do 3.000 EUR na 2140m, do 8.000 EUR na 2.160m, do 20.000 EUR na 2180m, nad 20.000 EUR na 2200m
Pokrovitelj: MESARSTVO OBLAK D.O.O
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 DIESEL BI (SE) 7 let Jerovšek Roman Debelak Žarko Puconja Anamari KK Ljutomer 2.180 m 165,0 s 15,7 s 486 €
2 1 GLORIA ESTEFAN A.T. (HU) 4 let Zadel Peter ml. Zadel Peter ml. Perić Aleksandar KK Šentjernej 2.160 m 166,9 s 17,3 s 248 €
3 7 EPILOGO JET (IT) 6 let Sluga Damjan Sluga Damjan Sluga Damjan KK Šentjernej 2.180 m 168,2 s 17,2 s 162 €
4 5 CARBON FIBER 7 let Gorenc Ajda Gorenc Marko Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.160 m 168,4 s 18,0 s 108 €
5 2 PIERRE 8 let Krštinc Elena Krštinc Elena Krštinc Marko KK Šentjernej 2.160 m 168,6 s 18,1 s 76 €
6 4 MARSELAN B TOMAŽIČ 5 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 2.160 m 170,0 s 18,7 s
7 8 LAOS 10 let Nushol Mojca Nushol Mojca Nushol Janica KK Ljutomer 2.180 m 175,4 s 20,5 s
GC 3 LIBBY 6 let Sodec Darko Sodec Darko Sodec Zvonko KK Ljutomer 2.160 m
GC 9 FLOTO 13 let Slavič Marko Seršen Branko Kosi Alojz KK Ljutomer 2.180 m

Številka dirke: 5
Propozicije: Memorial Mirka Hanžekoviča - Hendikep za 3 do 4-letne SLO kasače. Distance: zaslužek do 400 € na 2140 m, do 2.500 € na 2160 m, do 6.000 € na 2180m, nad 6.000 € na 2200m
Pokrovitelj: OBČINA VERŽEJ
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 3 OLAF DOT 4 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 2.160 m 166,9 s 17,3 s 810 €
2 5 ROOF 4 let Zadel Peter ml. Zadel Peter ml. Rumpret Andraž KK Šentjernej 2.180 m 168,4 s 17,2 s 414 €

3 6 LIONEL 4 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.180 m 169,7 s 17,8 s 270 €
4 2 MOANA 3 let Sagaj Janko Sagaj Janko Kasaško društvo Ekipa S.K.P. KK Ljutomer 2.160 m 172,6 s 19,9 s 180 €
D 1 KING OF THE NIGHT 3 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 2.160 m
G 4 LIZA'S STAR 3 let Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene Hanžekovič Liza KK Ljutomer 2.160 m

Številka dirke: 6
Propozicije: Memorial Janka Makoterja - Avtoštart za 4 do 14-letne INT + EU kasače brez omejitve zaslužka - Odprta dirka
Pokrovitelj: MAKOTER d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 8 BEAUTIFUL BOY (IT) 9 let Jerovšek Roman Osterc Zvonko Osterc Zvonko KD Sl. Gorice Lenart 2.100 m 158,1 s 15,3 s 810 €
2 6 ILOUMAX (FR) 8 let Šadl Vito Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 2.100 m 158,3 s 15,4 s 414 €
3 1 MON AMI PEŠKI 8 let Gorenc Ajda Gorenc Ajda Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.100 m 158,4 s 15,4 s 270 €
4 5 FJORI 11 let Seršen Saša Seršen Milan Seršen Saša KK Ljutomer 2.100 m 158,5 s 15,5 s 180 €
5 4 CALIFORNIA POKER (IT) 8 let Sagaj Jože ml. Štaman Aljaž Štaman Aljaž KK Ljutomer 2.100 m 159,8 s 16,1 s 126 €
6 2 JOHN WISH TP 6 let Zorko Dušan Zorko Dušan T-Pirc d.o.o. KD Krim 2.100 m 160,8 s 16,6 s
7 7 FUN DE BELLANDE (FR) 11 let Scamardella Paolo Osterc Zvonko Krašovec Uroš KK Ljutomer 2.100 m 161,8 s 17,0 s
G 3 DALIA OZT (IT) 7 let Slavič Marko Slavič Mitja Mitja Slavič s.p. KK Ljutomer 2.100 m
GC 9 FRODO S 10 let Zadel Peter ml. Zadel Peter ml. Slana Branko KK Ljutomer 2.100 m

Številka dirke: 7
Propozicije: Avtoštart za 3 – 14 letne SLO kasače do 20.000 EUR zaslužka v karieri na distanci 2.100 m
Pokrovitelj: BOZEN IMPORT SRL GMBH
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 8 MERMAID 4 let Sagaj Jože ml. Sagaj Janko SCHATZI TEAM (Matic Plevel s.p.) KK Komenda 2.100 m 158,6 s 15,5 s 486 €
2 1 OREA 8 let Nushol Janica Nushol Janica Nushol Janica KK Ljutomer 2.100 m 158,8 s 15,6 s 248 €
3 4 VICTORY SOUL MAN 8 let Sluga Damjan Sluga Damjan Sluga Damjan KK Šentjernej 2.100 m 159,4 s 15,9 s 162 €
4 2 FENOMENAL 6 let Slavič Simon Slavič Simon Slavič Simon KK Ljutomer 2.100 m 159,6 s 16,0 s 108 €
5 5 BRIN PEŠKI 7 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.100 m 159,9 s 16,1 s 76 €
6 6 UNCA 7 let Jureš Slavko Jureš Slavko Jureš Slavko KK Ljutomer 2.100 m 161,5 s 16,9 s
7 10 JIN TP 5 let Zorko Dušan Zorko Dušan T-Pirc d.o.o. KD Krim 2.100 m 161,5 s 16,9 s
8 9 MALVAZI B. TOMAŽIČ 7 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 2.100 m 162,5 s 17,4 s
9 7 JACKSSON 5 let Jerovšek Roman Jerovšek Roman Team Jerovšek, Roman Jerovšek s.p. KK Komenda 2.100 m 162,9 s 17,6 s
DIST 3 HOLI HALL 8 let Govek Miran Govek Miran Govek Miran KK Posavje Krško 2.100 m 176,8 s 24,2 s

Številka dirke: 9
Propozicije: TTFS 2026 - Hendikep za 3 do 14-letne TF kobile in TF rojene v Sloveniji; Distance (3): -8.000 € + 0m, -20.000 € + 40m, +20.000 € + 60m
Pokrovitelj: LeTrot in KZS
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 3 KATIA DE PARIS (FR) 6 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.200 m 170,5 s 17,5 s 897 €
2 2 JADE DU SABLIER (FR) 7 let Filipič Marsel Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.180 m 171,4 s 18,6 s 488 €
3 4 JOY BLACK (FR) 7 let Jagodic Valentin Jagodic Tine Jagodic Tine KK Komenda 2.200 m 172,1 s 18,2 s 331 €
4 5 FIDJI DU LEARD (FR) 11 let Sodec Darko Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.200 m 176,6 s 20,3 s 234 €
G 1 KASANE DU HAUTVENT (FR) 6 let Seršen Branko Vajs Damjan Vajs Damjan KK Ljutomer 2.180 m

Rezultati Ljutomer 21.6. 2026
Sodniški zbor: Slavko Petovar - predsednik, Dušan Herzog ml. - zapisnikar, Kos Mitja, Novak Igor, Janževič Tomaž
Stanje steze: Hitra

Številka dirke: 1
Propozicije: Avtoštart za 3 – 14 letne SLO kasače do 400 EUR zaslužka v karieri na distanci 2.100 m
Pokrovitelj: AH POSEDI d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 NELY DU FOSSE 3 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.100 m 168,8 s 20,4 s 446 €
2 3 FIŠER 3 let Slavič Jernej Slavič Jernej Slavič Andreja KK Ljutomer 2.100 m 169,0 s 20,5 s 228 €
3 6 STORM OZT 4 let Jerovšek Roman Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 2.100 m 169,2 s 20,6 s 149 €
4 8 DELILAH 4 let Dolinšek Viktor Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja KK Stožice Ljubljana 2.100 m 169,5 s 20,7 s 99 €
5 1 DIVA M 4 let Marinšek Andrej Marinšek Maksimiljana Marinšek Katja & Andrej Marinšek s.p. KK Komenda 2.100 m 169,7 s 20,8 s 69 €
6 7 LEBRON 3 let Marinšek MaksimiljanaMarinšek Maksimiljana Gostišče Pr' Kovač, Andrej Marinšek s.p. KK Komenda 2.100 m 177,4 s 24,5 s 27 €
G 2 PAULINA I 4 let Kristl Primož Kristl Branko Kristl Branko in Novak Franc KK Ljutomer 2.100 m
G 4 JOKER OUT GZ 3 let Slavič Marko Slavič Marko Bukovec Rajko KK Ljutomer 2.100 m

Številka dirke: 2
Propozicije: Avtoštart za 3 – 14 letne SLO kasače do 3200 EUR zaslužka v karieri na distanci 2.100 m
Pokrovitelj: VITA ŠPINDLER d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 JOSIE 4 let Sagaj Jože ml. Habjan Maša Habjan Maša KK Komenda 2.100 m 163,7 s 18,0 s 486 €

2 5 LIBERO 5 let Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KK Ljutomer 2.100 m 164,6 s 18,4 s 248 €

3 1 SUNLIGHT K 3 let Kustec Štefan Kustec Štefan Kustec Rok KK Ljutomer 2.100 m 164,8 s 18,5 s 162 €

4 2 LEADER 4 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 2.100 m 165,1 s 18,6 s 108 €

5 3 ADELA 4 let Antolin Darja Antolin Darja Kasaško društvo Antolin - Jureš KK Ljutomer 2.100 m 166,2 s 19,1 s 76 €

6 8 LORELAJ 6 let Cimerman Vanesa Cimerman Franc Cimerman Franc KK Ljutomer 2.100 m 166,5 s 19,3 s

7 4 CIR 4 let Seršen Branko Slavič Primož Slavič Primož KK Ljutomer 2.100 m 167,3 s 19,7 s

8 7 MAXI KING 4 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.100 m 169,0 s 20,5 s

Številka dirke: 3
Propozicije: Avtoštart za 3 – 14 letne SLO kasače z zaslužkom od 3201 EUR do 6000 EUR na distanci 2.100 m
Pokrovitelj: KMETIJSKA ZADRUGA PTUJ z.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 VAGABUND 6 let Zadel Peter ml. Zadel Peter ml. Rumpret Žiga KK Šentjernej 2.100 m 162,6 s 17,4 s 486 €
2 1 JANA 6 let Kristl Primož Kristl Branko Kristl Branko KK Ljutomer 2.100 m 162,6 s 17,4 s 248 €
3 2 RUBY 5 let Seršen Branko Seršen Branko Seršen Branko in Ledinšek Andrej KK Ljutomer 2.100 m 163,2 s 17,7 s 162 €
4 7 MAVERICK 5 let Mesarič Marko Mesarič Marko Šantl d.o.o. KK Ljutomer 2.100 m 163,7 s 18,0 s 108 €
5 8 ALANA 5 let Antolin Darja Antolin Darja Kasaško društvo Antolin - Jureš KK Ljutomer 2.100 m 163,7 s 18,0 s 76 €
6 9 GABRIELLE 6 let Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana KK Ljutomer 2.100 m 164,8 s 18,5 s
7 6 ANTO 8 let Jureš Franc Jureš Franc Jureš Franc KK Ljutomer 2.100 m 165,4 s 18,8 s
G 3 FIRST S 5 let Slana Marko Slana Marko Slana Branko KK Ljutomer 2.100 m

Številka dirke: 4
Propozicije: Hendikep za 3 – 14 letne EU kasače. Distance: do 3.000 EUR na 2140m, do 8.000 EUR na 2.160m, do 20.000 EUR na 2180m, nad 20.000 EUR na 2200m
Pokrovitelj: MESARSTVO OBLAK D.O.O
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 DIESEL BI (SE) 7 let Jerovšek Roman Debelak Žarko Puconja Anamari KK Ljutomer 2.180 m 165,0 s 15,7 s 486 €
2 1 GLORIA ESTEFAN A.T. (HU) 4 let Zadel Peter ml. Zadel Peter ml. Perić Aleksandar KK Šentjernej 2.160 m 166,9 s 17,3 s 248 €
3 7 EPILOGO JET (IT) 6 let Sluga Damjan Sluga Damjan Sluga Damjan KK Šentjernej 2.180 m 168,2 s 17,2 s 162 €
4 5 CARBON FIBER 7 let Gorenc Ajda Gorenc Marko Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.160 m 168,4 s 18,0 s 108 €
5 2 PIERRE 8 let Krštinc Elena Krštinc Elena Krštinc Marko KK Šentjernej 2.160 m 168,6 s 18,1 s 76 €
6 4 MARSELAN B TOMAŽIČ 5 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 2.160 m 170,0 s 18,7 s
7 8 LAOS 10 let Nushol Mojca Nushol Mojca Nushol Janica KK Ljutomer 2.180 m 175,4 s 20,5 s
GC 3 LIBBY 6 let Sodec Darko Sodec Darko Sodec Zvonko KK Ljutomer 2.160 m
GC 9 FLOTO 13 let Slavič Marko Seršen Branko Kosi Alojz KK Ljutomer 2.180 m

Številka dirke: 5
Propozicije: Memorial Mirka Hanžekoviča - Hendikep za 3 do 4-letne SLO kasače. Distance: zaslužek do 400 € na 2140 m, do 2.500 € na 2160 m, do 6.000 € na 2180m, nad 6.000 € na 2200m
Pokrovitelj: OBČINA VERŽEJ
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 3 OLAF DOT 4 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 2.160 m 166,9 s 17,3 s 810 €
2 5 ROOF 4 let Zadel Peter ml. Zadel Peter ml. Rumpret Andraž KK Šentjernej 2.180 m 168,4 s 17,2 s 414 €
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POKROVITELJI PRIREDITVE

KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.

Oprema in prehranski dodatki za konje
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